

**KHUST, Herald KHUSTOVSHCHINY**Tuesday on 19 December, 2006,<sup>1</sup> 157 (8468)**ПАМ'ЯТІ ТОВАРИША**

12 грудня на 78 році життя помер учений зі світовим іменем, професор кафедри економіки і підприємництва Карпатського інституту підприємництва університету "Україна" В.О.Васильєв.

Валерій Олександрович Васильєв пройшов великий, звичайний трудовий, науковий шлях. Перед тим як остаточно присвятити життя великій науці, він як знаний і високопрофесійний економіст понад 20 років працював на підприємствах важкої промисловості Маріуполя і Санкт-Петербурга. Починаючи з 60-х років минулого століття, почав створювати основи об'єктивної економічної школи в колишньому СРСР. Потім були кандидатська і докторська дисертації, десятки доповідей на міжнародних наукових конференціях, активна боротьба за розвиток академічних традицій у Приазов'ї, де тривалий час займався науковою і викладацькою діяльністю.

Його активна наукова, громадська діяльність дістала світове визнання і В.О.Васильєв став академіком Академії економічних наук і підприємницької діяльності Росії, Нью-Йоркської Академії наук, членом міжнародного біографічного Центру в Кембріджі і членом ради цього центру та багатьох інших міжнародних наукових установ, закладів і центрів.

Деякі місяці тому В.О.Васильєв перейшов на викладацьку діяльність у Хустський Карпатський інститут підприємництва, очоливши кафедру. Його кипуча енергія, ентузіазм, діловитість відчувалися на кожному кроці. В нього було багато задумів, ідей, але невблаганна смерть обірвала всі устремління і плани.

Світла і незгасаюча пам'ять про В.О.Васильєва назавжди збережеться у наших серцях і нехай наша закарпатська земля, в якій упокоївся його прах, стане йому легкою і рідною.

**О.В.Мельник, В.В.Любка, В.М.Козак, Н.С.Дворникова, О.В.Пулянович, весь професорсько-викладацький склад Карпатського інституту підприємництва університету "Україна".**

**ВІЧНА ЇМ ПАМ'ЯТЬ**

Адміністрація, профком та професорсько-викладацький персонал Карпатського інституту підприємництва ВНЗ ВМУРОЛ "Україна" глибоко сумують з приводу смерті кандидата економічних наук, професора кафедри менеджмента **ВАСИЛЬЄВА Валерія Олександровича** і висловлюють щире співчуття сину, доктору економічних наук, зав.кафедрою Олександрю Валерійовичу, рідним та близьким покійного.

Колективи Азовського відділення Академії економічних наук та підприємницької діяльності, Інституту економіко-соціокультурних досліджень ім.Ольги В.Васильєвої-Католик глибоко сумують з приводу раптової смерті на 78 році життя президента - голови АВ АЕНПД та директора ІЕСКД, академіка АЕН України, академіка АЕНПД Росії, академіка Нью-Йоркської Академії наук, доктора комерції, старшого наукового співробітника, кандидата економічних наук, професора Карпатського інституту підприємництва університету "Україна", голови Громадського Міжнародного комітету

**ВАСИЛЬЄВА Валерія Олександровича** і висловлюють щирі співчуття рідним та близьким покійного.

Колективи Борзненської ЗОШ №1